®apkon "TINOEP" VAZ-18A

Cxema cOopku

10

Mos. HAUMEHOBAHUE K-Bo
1 Banka TCY 1
2 [TnacTuHa ycuneHus 2
3 Brynka L-72Mm 2
4 Brynka L-78mm 2
5 IMpoknaaka wapa 2
6 Moapo3eTHuk Tun A 1
7 Lap SH15A 1
8 Bont M10x1.25x35 2
9 Bont M12x90 2
10 Bont M12x110 4
11 lanka M12(c.koHTp.) 6
12 poBep d 10 2
13 LWanba d 10 2
14 LUWanbad 12 7

(VAZ-18A) Aptuky DkH g(xr) T(xr) Clkr)

B A 3 2123 (BERTONE) 1999 -2009 r.s. "
VAZ-18A 52 75 1860 750

2009 -... r.B.
D=g*TC/T+C (ropusoHTansbHaa cuna, C — macca, nepenasaemasns Ha FpPYyHT
anedcrByowasn ocbw uaN
mMexagy TAradyomu npuuyenom) ocAaAmMmu npuuyena c UeHTpPpasnbHO

TAroBo-cUEMNHOE ycTpoOmWmCcTBO (VAZ-18A) non a BA3 2123
npenoHas3HaYeHO [ONA CcULeEeNKW NerkKoBoro aBToMob6unNsa c
6yKCcCUpyeMbiM TpuuULenoM NoONHOW MaAacCcoOn 40750 Kr,ckopocThb

aBTonoe3na He AOJITKHA ﬂpeBb/LUﬁTbgoKM/’-laC

TexHMyeckue XapakTepucTunuknm TCY
cootBeTtcTtBytwT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasunna E3K OOH No55)
«EpmMHoOO6Gpas3HbE npeaonwncaHw®a, Kacawuwmneca
MeXxaHWyeckKum X CluenHblX ycTpomcrTB. CocTas

TPAaHCNOPTHbBIX CPencTB»

M3roToBumTenb NOCTOSHHO coBepweHcTByeT TCY, noaTomMy
HeKOTOpPbLE KOHCTPYKTUBHbBE U3IMEHEHUS MOTryT T ObTb HE
OTPaXEeHb B HACTOAWECM W348aHMUU.

LTEXHNYECKWNE OAHHbIE

OnameTp
TuncoennmHeHn A: Macca komMnaneKkTa
cuenHorowapa:ao
wapoBodu TCY:127 kr
MM

22 KOMNNOEKT NOCTABKMN
TCY (VAZ-18A)
AT BAS 2123 oo 1 wm. MaKeT AMEKTPOMPOBOAKM ..covvvevs v 7 wm.

[MaKET KOMMAEKTVIOLLIMX ..ottt 1 wm. PYKOBOACTBO M0 SKCMIVATALUN ........ocovvvvrvcesssnns 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YctaHoBka TCY ponxHa ocywecTBAATbCHA TONbKO B
CEepBUCHbBIX LEHTpPAX, MMeWIWNX NNLEH3NI Ha OAaHHBIN BUA
paborT. Mepen ycCTaHOBKOMN TCY BHUMATEeNbHO
O3HaKoMbTecChb c HacTofAwWwen MHCTPpYKUNEN.
NMpenpBapnmTenbHO oUyNcTNTe pe3bbOBbIe COEeAMHEHNSA OT
Kpacku(npmHeob6xonommocTu).

*lepen TemM, Kak npoussecTtun MmoHTax TCY, aBTomMobuM”IbL
HeobxoOowumo YyCTaAaHOBUTHL H a CMOTpPOBOM aMe,
0OTCOEeOoUHNTSLb AKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto,
3aTOPMO3UMTb aBTOMOOGUNDbL CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, NoA

KonecanonoXuWTb ynopbl.



. Pa6oTy no MOHTaAXYy OONXHbl MPOMW3IBOOWTbL OBaA
yenoseka,cobnwpnaa MepblNPenoOCTOPOXHOCTMWU

« MMepen yctTaHoBkon TCY Heob6XoOoMUMO CHATb 06WMNBKY
6araxHorootTneneHnMAa.CHATbL rAywn Tenb.

+ YcTanHoBunTtb TCY (1) Ha aBTOMObGUAbL, 3aKpenwus B
KpanmHue kK bHBamnepy oTBepCTUS 6ontamunu MI10x35x1,25.
CoBmMeCTUTSLb oTBEpPCTMUA KPOHIWTEWHOB TCY C
oTBEepCcCTMUAMMU B NOHXepoHax. JocBepnuTb HacKBO3b 4
COBMelWeHHb X oTBepcTua DI25mm

. CpenHee oTBepcCcTUEe paccBepnNUTb U3 6araxHoro
oTneneHunsa noD165MM.CHaTb TCY

* N3 6araxHoro otTneneHnd ycTaHOBWUTbL B BTynkKwu L-
78vMMm.(4) B cpeaoHMne oTBEPCTHNA.

B nanbHne oTBepcTNA ycTaHOBUTbL BTynkwu L-72 mm. (3) ¢
HUXHEN CTODPOHDBI NTOHXEepOoOHa. 3akpenunTsb TCY (1)
6onTtamun M12 x 110 (10), npenBapuTenbHO ycTaHOBWUB
nnaHkunu ycuneHnma( s baraxHoMmoTaoeneHnN

. YCTaHOBUTGL WTencenbHb N pasbeM (we) Ha
nooposeTHUK TCY ) M NnoOoCOEAUHNWTDL XIFryT NPOBOOOB
oTlWlPak anekTponpoBoOoke aBTOMObG MK SA.

- YcTaHoBUTbL Ha TCY cbemHbn wap (7) M wTencenbHLIN
pasbewm (WP).

. MopcoenWHNTESL XTI yT npoBOMOOB oT WP a K
9NeKTponNnpoBOAKE aBToOMOGUNA cornacHo pucl

. MoOoCcCoOEeaUuHNTGSL AKKYMYNATOPHYIO 6aTapetw "

npoBepPpwMTHDHL nencTtBWE CUTHAaNOB.

Puc.l(cxema noakawdyeHnsa 31eKTPONPOBOAKMI):

Kontaxk 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6)  7(88L/7)
T

UeerT
npoBon Xent benwnt YepH 3eneH Opanxe Kpac CuHn

aHa bl i bl i bl i B bl i Hbl A n
TCY
Nesb 3apHn NMpasbl OcBewe CToOnN-
HasHau n n Macc n Hune CUTH Na6a
eHne noBo nNporTwn a noBop Homepa an puT
porT BOTYM oT

aHHBbIN



